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Посета Епископу Коптске Цркве у Аустрији

 

На оданије Преображења, у преподневним часовима, Његово 
Преосвештенство Епископ аустријско-швајцарски г. Андреј, у пратњи 
секретара свештеника Филипа Милуновића, допутовао је у седиште коптске 
дијецезе за Аустрију и Северну Швајцарску у месту Оберзибенбрун у Северној 
Аустрији.

Испред епископског седишта, у новооснованом Светоантонијевском 
манастиру, владику Андреја је дочекао епископ мар Анба Габријел са 
манастирском братијом. У својој поздравној речи епископ Анба Гаврило је 
истакао братску повезаност Коптске и Српске Цркве поменувши да су Срби и 
Копти на немачком говорном подручју дуже повезани кроз многе институције 
и манифестације, као и да су односи Коптске Цркве са Српском Православном 
Црквом врло значајни.

Владика Андреј је у краткој изјави за Коптску телевизију изнео чињеницу да 



су коптски хришћани велики страдалници у својој домовини, прогоњени од 
исламских фанатика и фундаменталиста који бацају неправедну љагу на свој 
сопствени недужни народ. У наставку су архијереји посетили богату ризницу 
коптске обитељи, а затим читав комплекс манастира и резиденцију, свечану 
салу импресивне коптске заједнице.

Домаћин је владици Андреју још једном пожелео добродошлицу и изнео 
историјат Коптске Цркве изневши велике проблеме са којим се коптски 
хришћани свакодневно суочавају у својој постојбини у Египту и због чега 
живе као емигранти широм света. Са нарочитом пажњом је владика Андреј 
саслушао повест о настанку првог коптског манастира и епископске 
резиденције у Аустрији. Такође је било речи о пријатељском односу 
оријенталних хришћана са осталим хришћанима у Републици Аустрији.

На пријему, коме су присуствовали епископови сарадници, црквени 
великодостојници су дискутовали о значају православног сведочења 
хришћанства у Аустрији. Разговарајући и о актуелним темама, епископ Анба 
Гаврило и владика Андреј су разменили су мишљења о резултатима 
званичног богословског дијалога Источног Православља са Оријенталним 
црквама, такође о важним видовима међуцрквене сарадње на просторима 
Аустрије, Швајцарске и Италије.

Током братског пријема, саговорници су евоцирали успомене на заслужне 
личности Коптске Цркве и на српске епископе који су деценијама 
учествовали у многим телима међухришћанске сарадње.

После заједничког ручка у манастирској трпезарији, на крају значајног 
сусрета, Преосвећени Владика Андреј је захвалио домаћину на 
гостопримству. Том приликом епископи су разменили дарове и у 
манастирском храму заблагодарили Богу на срдачном братском састанку. 
Епископ Анба Гаврило као добри домаћин је захвалио гостима на разумевању 
изразивши спремност за сваки вид сарадње и унапређења добрих 
међухришћанских односа у Аустрији и такође у Швајцарској.

Епископ Андреј је са своје стране и у име верника Епархије аустријско-
швајцарске срдачно заблагодарио предстојатељу коптских верника у 
Аустрији на братољубљу и пожелео епископу Гаврилу успешан 
архипастирски рад.
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